



Генеральная Ассамблея Совет Безопасности

Distr.: General
27 February 2015
Russian
Original: Arabic

Генеральная Ассамблея
Шестьдесят девятая сессия

Пункт 51 повестки дня

**Доклад Специального комитета по расследованию
затрагивающих права человека действий Израиля
в отношении палестинского народа и других арабов
на оккупированных территориях**

Совет Безопасности
Семидесятый год

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 25 февраля 2015 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Рано утром в среду, 25 февраля 2015 года, израильские оккупационные силы вновь арестовали активиста Сидхи аль-Макта, который был освобожден в августе 2012 года, проведя 27 лет в застенках оккупационных сил, удерживавших его без каких-либо юридических или моральных оснований. Под покровом темноты оккупационные силы вторглись в дом его семьи в деревне Маждал Шамс на оккупированных сирийских Голанах. Они провели тщательный обыск в комнатах дома, разрушили мебель и конфисковали мобильные телефоны жильцов без каких-либо оправданий своих преступлений, которые являются вопиющим нарушением третьей и четвертой Женевских конвенций.

Правительство Сирийской Арабской Республики подчеркивает, что это является лишь одним из серии преступлений, совершаемых израильскими силами против сирийских мирных граждан, которые проживают под израильской оккупацией на сирийских Голанах. Это является частью объемного и позорного перечня нарушений прав человека, начавшихся более 47 лет назад, в течение которых сирийские Голаны оккупированы. Этот перечень включает запугивания, терроризм, принудительное перемещение, разрушение сирийских городов и деревень, разграбление природных ресурсов и уничтожение исторических памятников и окружающей среды, не говоря уже о других видах постыдной практики. Израиль продолжает игнорировать авторитетные международные резолюции, которые требуют положить конец оккупации. Он делает это безнаказанно, имея свободу от ответственности, предоставленную ему некоторыми членами Совета Безопасности.



Правительство Сирийской Арабской Республики вновь обращается к Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций, Совету Безопасности, Верховному комиссару Организации Объединенных Наций по правам человека и всем правозащитным организациям с призывом потребовать от Израиля незамедлительного и безусловного освобождения похищенного пленника Сидхи аль-Макта и освобождения всех граждан Сирийской Арабской Республики, которые содержатся в тюрьмах оккупационных сил. Сирия призывает все стороны убедить оккупационные власти на сирийских Голанах предоставить сирийским гражданам на Голанах более гуманные санитарно-гигиенические условия и выполнять четвертую Женевскую конвенцию и международное гуманитарное право. Правительство Сирии отвергает показательные судебные процессы над сирийскими заключенными.

Правительство Сирийской Арабской Республики настаивает на том, чтобы Совет Безопасности принял необходимые юридические меры для обеспечения выполнения своих резолюций, которые требуют, чтобы Израиль ушел со всех оккупированных сирийских Голан к линии по состоянию на 4 июня 1967 года и положил конец своей отвратительной практике и продолжающимся нарушениям Устава Организации Объединенных Наций, резолюций Совета Безопасности и международного гуманитарного права.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 51 повестки дня, а также документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель